

孩子,是她对抗病魔的信念

36岁女子患胃癌,盼爱心人士伸援手

□文/图 半岛全媒体记者 李云天

“我想让一岁多的孩子再多享受一些母爱,请大家帮帮我,帮帮孩子吧。”今年36岁的邢晓燕在有了二孩之后,却查出了胃癌晚期,让这个本不富裕的家庭一下子陷入了困苦的境地。

去年刚生下二儿子

邢晓燕的家庭不算富裕但是日子也是过得有滋有味,邢晓燕是在他们同学好友中出了名的能干。家里公公到了退休的年纪,而婆婆因为患有抑郁症需要常年吃药,丈夫展龙成也是老实巴交的人。邢晓燕和丈夫结婚后勤勤恳恳打理着家里的十几亩地,空闲时间邢晓燕还会出去打工补贴家用。

他们已经有一个十一岁的儿子,二孩政策放开后,不到35岁的邢晓燕决定再生一个。“总是觉得家里就一个孩子怪孤单的,两个孩子的话以后还可以相互扶持相互帮衬着。所以我们决定要再生一个孩子。”展成龙说道,要是知道

会是现在的情况,就不生二孩了。

邢晓燕怀孕时身体很好,平时干点家务忙点农活没问题。谁也没料到的是邢晓燕会早产。怀孕7个月的时候,孩子就要出生了。当时邢晓燕很害怕,怕孩子出事,幸好当时及时送到青岛的医院,孩子活了下来。

“孩子生下来才三斤六两,才那么一点点,我托在手里都几乎感觉不到重量。看到孩子这样我也很忧心,晓燕更是担心得不得了。为了孩子我们花了十五万,家里的积蓄都用光了,还向亲戚借了不少的钱。”展成龙告诉半岛记者。

到医院检查,查出胃癌晚期

现在孩子已经一周岁了,身体也是和普通的小孩没什么区别。展成龙说道,“孩子没事了之后,晓燕就开始下地干活,因为还要还借的钱她在干自家地里的活的同时还打工。查出病情的前两天她说腰疼但还是坚持去打工。我让她休息她也没同意,直到疼得受不了了才同意到医院检查。这一查才查出是胃癌晚期。”

从确诊到现在才短短的一个月,被

病痛折磨的邢晓燕已经连说话的力气都没有了。确诊时就已经是胃癌晚期,癌细胞已经扩散到骨髓了,她血液中的血小板只有7个单位,每天都需要输血和血小板来维持生命,一天就要花费好几千元。

“现在我和丈母娘天天在医院里照顾她,两个孩子主要靠我父亲照顾,但是父亲还要照顾生病的母亲,很辛苦。还好家里的亲戚时常会帮忙照看孩子。”展成龙告诉半岛记者。



同学们看望躺在病床上的邢晓燕。

孩子让母亲牵肠挂肚

生病中的邢晓燕问起家人最多的还是她的小儿子,她的同学们经常去看望她,每次去她都会问别人孩子要怎么照顾。其中也是生下早产儿的同学一直在安慰她,给她信心,告诉她孩子可以健康成长,让她不要担心。

病痛中的人是那么脆弱,对儿子的思念也会让她哭红了眼眶。“想要看着孩子长大,想要陪着孩子长大。”这样的信念一直支撑着邢晓燕,让她有勇气和病魔抗争。

在邢晓燕确诊后,她的许多同学都伸出援手,有的送钱,有的负责他们家人的三餐,但其实他们送来的更多的是鼓励。“我们也许没有太多的钱去帮助

她,但是我们真的希望她能好起来,她放心不下她的小儿子,她的小儿子也需要她。我们需要更多的帮助来让晓燕好起来。”邢晓燕的同学王女士说道。

“邢晓燕现在最需要的是血和血小板,这两样就要花费很多的钱。晓燕的血型是B型,希望大家可以为她献血或者提供资金上的帮助。为了一个孩子的母亲,为了一个年轻的生命请大家伸出援手。如果大家愿意帮助邢晓燕,可以拨打电话13780684281或者拨打热线电话83961002联系半岛都市报莱西新闻,有要捐款的可以把钱汇入6217994520013623250。”王女士请求大家帮帮他们。

想看花灯要抓紧时间了

花灯文化艺术节7月9日结束

□半岛全媒体记者 谢浩军 报道

本报讯 由半岛都市报《莱西新闻》主办的花灯文化艺术节,已经到了活动的尾声,本周日(7月9日)将结束,没有去看的市民一定要抓紧时间去看一下啦。截止到目前,已经有万余人前去观看花灯,甚至有坐轮椅的老人都来感受一下花灯的浪漫。

在月湖公园的蟾宫岛西侧小山头上,精心布置的花灯在夜幕降临之后亮起。青岛三爱医疗公司的义工,在6月底带着夕阳红养老院的老人到月湖公园看花灯,甚至还有坐轮椅的老人也来了,在欣赏花灯的同时,他们最重要的是有机会出来走走,让心情更加舒畅。有老人还开心地写了首诗:“月湖岸边扎花灯,三爱相伴老人行,开怀欢笑高声语,安康晚年夕阳红”。

主办方设置的猜灯谜环节和花灯逐浪环节,吸引不少年轻人,已经有很多市民找到灯谜并猜出来,获得了相应的奖励。而一些年轻人在水面上放的花灯,带着美好祝愿在月湖中流转。

虽然花灯节快要结束,但是市民还有机会获得免费门票,莱运驾校从6月28日晚开始,向到花灯节现场的市民免费赠票,即使是您出门没带钱也可以有机会欣赏到美丽的花灯,不过数量不多,每晚只有100张免费票,想看的市民记得这个周末去看看。

莱西市发放首批排污许可证

三家企业获排污资格

□文/图 半岛全媒体记者 李云天 报道

本报讯 6月30日,莱西市环保局审核发放了全市首批排污许可证,青岛热电有限公司、青岛蓝宝石酒业有限公司自备电厂、青岛九联集团有限公司热力公司等3家煤电企业分别领到许可证。排污许可证又被称为企业的排污通行证,也是审批立项和监督管理的重要依据,今后所有企业都必须按照排污许可证规定的污染物排放种类、浓度、总量依法持证排污,无证排污或不按照排污许可证规定的种类、浓度、总量违规排污,都将受到法律严惩。

按照国家环保部的部署安排,青岛市环保局自4月21日起在新闻媒体及官方网站同时发布了排污许可证核发公告,明确2017年6月5日前,火电、造纸企业应向所在区(市)环保部门申领具有全国统一编号的排污许可证。莱西市排污许可证核发工作,经过了企业网上填报、企业信息公开、莱西环保局初审、青岛环保局复审、国家环保部终审等程序,经层层把关审核,有3家企业符合相关要求,最终获得由莱西市环保局核发环保部统一编号的排



为企业颁发证书。

污许可证,成为莱西市首批按照国家有关要求核发排污许可证的企业。

由环保部统一部署,这次核发排污许可证的重点行业是煤电和造纸企业,今后将逐步对化工、皮革、农药等行业按批次进行排污许可证核发工作,实

现所有污染企业持证排污的目标。

本次办理的排污许可证有效期三年,到期后一个月时间内,企业申请、环保部门审核合格后重新补发。排污许可证的内容可根据功能区的变化调整而调整,不允许出租、转让、借用。